

**2019 No. 785**

**EXITING THE EUROPEAN UNION**

**AGRICULTURE**

**FISHERIES**

**The European Structural and Investment Funds Common  
Provisions (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019**

ISBN 978-0-11-118575-9

---

**CORRECTION**

Page 3, regulation 2: “...Provisions (Amendments) (EU Exit)...” should read “...Provisions (Amendment) (EU Exit)...”;

Page 5, regulation 5(3)(g)(i): “for “the...” should read “for “The...”;

Page 5, regulation 5(3)(g)(i): “...substitute “the...” should read “... substitute “The...”;

Page 8, regulation 7(10): “...35, omit “from...”” should read “...35, for “from...””;

Page 17, regulation 18(7)(b): subsubparagraphs (iii) to (vii) should be renumbered (aa) to (ee) respectively; and

Page 17, regulation 18(7)(b), new paragraph (ii)(bb): “...substitute “the law...” should read “... substitute “law...”.

*November 2019*